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 UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA 
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y EDUCACIÓN 

SECRETARÍA ACADÉMICA 

 
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 08-2018/FCCSSE  

 
En Piura, el día 7 de noviembre de 2018, a las 10:25 horas, en la sala de reuniones de la Biblioteca Especializada de Educación 
Primaria “Luz Esperanza del Pilar Monzón García”, se reunieron el señor decano Sigifredo Burneo Sánchez y los miembros del 
Consejo de Facultad: Manuel Eduardo Burgos Cabrejos, Aurelia Zavala Palacios, José Centurión Pairasamán, Margarita Távara 
Alvarado, María Elena Huilca Flores, Giuliana Santiago More, Carol Saavedra Frías. No justificó su inasistencia el consejero Elar 
Torres Quiroz. Actuó como secretaria académica, Leonor López Murillo. 

Tras confirmar la asistencia y con el quórum de reglamento, el señor decano declaró abierta la sesión extraordinaria con la agenda 
alcanzada a los señores consejeros. 
 
SECCIÓN APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 
 
Se dispuso la lectura del acta de la sesión extraordinaria N° 07-2018/FCCSSE de fecha 7 de setiembre de 2018 y fue aprobado 
por unanimidad.  
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
I.  TÍTULO PROFESIONAL 

 
Acuerdo: Aprobar el otorgamiento de Título Profesional en Educación y sus respectivas menciones a favor de 
los señores bachilleres que a continuación se detalla: 
 

Apellidos y nombres  Especialidad  Modalidad  

Montalbán Hernández, Diana Sollianne   Educación Primaria  Examen de conocimientos y clase modelo   

Crisanto Agurto, Samy Fiorella  Educación Primaria  Examen de conocimientos y clase modelo   

Calle Hernández, Miriam Carolina  Lengua y Literatura  Examen de conocimientos y clase modelo   

Rivas Palacios, Elda Lucía  Historia y Geografía  Examen de conocimientos y clase modelo   

Sullón Chávez, Bethy del Pilar  Educación Inicial   Pated  

Lima Gonzales, Maribel    Educación Primaria  Pated  

Sernaqué Elisalde, Elsa Yanet  Educación Inicial  Pated  

Flores Chang, Brenda Cecilia  Educación Primaria  Pated  

Bayona Rumiche, Idalina   Educación Primaria  Pated  

Valladares Rumiche, Silvia Estela  Educación Primaria  Pated  

León Córdova, María Madeleyne   Educación Inicial  Pated  

Martínez Nunura, Maribel Guadalupe  Educación Primaria  Pated  

Vilela Ortiz, Erica Judith  Educación Primaria  Pated  

Mechato Rodríguez, Rosa Amelia  Educación Inicial  Pated  

Ríos Campaña, Carlos Alberto   Educación Primaria  Pated  

Huamán Calle, Luz Marleny  Educación Inicial  Pated  
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Yovera Ruiz, Katty  Educación Inicial  Pated  

Almestar Guzmán, Emma Victoria  Educación Primaria  Pated  

Facundo Rojas, Elita  Educación Inicial  Pated  

Amaya Girón, Susan Mirella  Lengua y Literatura  Pated  

García Risco, Rosa Mercedes   Educación Primaria  Pated  

Zurita Rodríguez, Marjorie Marilyn   Educación Inicial  Pated  

Jiménez Ordinola, Liliana Magaly   Lengua y Literatura  Pated  

Huamán Zeta, Deydy Beylly  Educación Inicial  Pated  

Lazo Navarro, Alex Ricardo   Ciencias de la Comunicación  Patpro  

Coronado Acaro, Estefani Smith  Ciencias de la Comunicación   Patpro  

Márquez Oxolón, Martín Pascual 

Humberto  

Ciencias de la Comunicación   Patpro  

Arévalo Chininín, Katerine Tarcila   Ciencias de la Comunicación   Patpro  

Román Espinoza, Edenilson Noé  Ciencias de la Comunicación   Patpro  

Zeta Sánchez, Doris Isabel  Educación Inicial  Pated  

Aprobado por unanimidad 

II.  GRADO ACADÉMICO DE BACHILLER 

Acuerdo: Aprobar el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Educación a los egresados de la 
Facultad de Ciencias Sociales y Educación que a continuación se detalla: 

 

Apellidos y nombres  Procedencia  Especialidad  

Astudillo Olaya, Fransheska Lisbeth  Regular  Educación Inicial  

Palacios Calderón, Tania Elizabeth  Regular  Educación Inicial   

García Severino, Yady Irania    Regular   Educación Inicial  

Lama Bayona, Aldo Daniel   Regular  Ciencias de la Comunicación  

Pedemonte Ramírez, Juan Luis  Regular  Ciencias de la Comunicación  

Franco Castro, Luis Enrique  Regular  Ciencias de la Comunicación  

Valdez Sedamano, Jeison Cristopher  Regular  Ciencias de la Comunicación  

Soriano Cortez, José Carlos   Prodepe  Educación Primaria  

Ruíz Rosales, Lisseth   Prodepe  Educación Inicial  

Mijahuanga Maza, Segundo José  Prodepe  Educación Primaria  

Imán Castro, Yesenia Marisol  Pcpm  Educación Primaria  

 
Aprobado por unanimidad 
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Siendo las 10:50 horas se dio por finalizada la sesión extraordinaria, el señor decano solicitó dispensa de aprobación del acta para tramitar los 

acuerdos de Consejo de Facultad.  


